L6sungen Mathearbeitsplan 18.05.2020 - 20.05.2020

Wiederholung Moniag 18.05.2020
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Verdoppeln/Halbieren Dienstag 19.05.2020

MBS. 91, Nr. 2
a)10=5+5 b)20=10+10 ¢)30=15+15 d)40=20+20

MB S. 91, Nr. 3
a)32=16+16 b)36=18+18 ¢)38=19+19 d)52=26+26 e) 54 =27 + 27
f) 74 =37 +37 ¢ 76=38+38



Verdoppele.

O) Zahl | das b)

Doppe te

/\l

A mm H"ﬁl‘
£ 5

95 0

50 =20+20

- Halbiere.

q) SEEEEEEEEE

ME"!IM"‘E!"S"‘"‘" Vi

i £ i

9 G e Y
12 1 20 |
Rl s |
3 -9

N

10 |
|

b) S

]
7]

1 +24 = LFQ_

Doppette

GO
40 |80

I iC
& o

.

[CIlc

e e

o

g £ Ao
M‘H%Dogpelte d) b
20 L\O 18

2 b2 e

%48 18

C) SEEEEEEEE
A A e e
oo U
CioiCloivioluiciciol]
SEs &8

i=22443

c) ﬁmm Slcglciici]

Sﬁmm.t!luui

CICIClcloicicICicl)
Gliciviviciciclcio]

Sa S

s BRSO

e

L___ boesé

28+23 %

das
Doppelte

30

32

36

d)

54 = 2F3+2F

de  Xg) Zahl
Al

120 »

5133 w2

34 36

die
Hclfte

A3

Mo
A8

PR
>Le) Zaht das
Doppelte

R - ST S M

27 54
2 50
35 130

ST
o]
SIS
CiolUiCloivicivioil]
&

hg =24 +2Y4

S
ClolulolClolololoic]
AT
S
Cicivlcilcloiciciul
SES S5

56 = 2R +2K

TR
A Zahl die
e) Halfte _

70 35
| BF
76 |38




Dividieren Mittwoch 20.05.2020

- MBS.93 Nr. 2
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Rechengeschich{en fiir besonders fleiBige Kinder

MB S. 94, Nr. 2
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Losungen Wiederholung fiir besonders fleiBige Kinder

e [MBS.95

Nr.2

a)32=6 6-2=12 7-2=14
3-3=9 6-3=18 7-3=21
3-1=3 6:1= 6 7:1= 7

Nr.3

a)20=4-5 b)24= 3-8
20=2-10 24= 6-4
20=5- 4 24=12-2
20=10- 2 24=24-1

Nr.4

a) 16:8=2 8:2=4
16:4=4 R:4=12
16:2=8 8:8=1

b) 8-4=32 7-4=28
8-8=64 7-8=56
80=0 7:0= 0

c) 8=4-2 d) 40= 5- 8
8=2-4 40= 4-10
8=1-8 40=10- 4
8=8-1 40= 8- 5

24:8= 3 20: 5=4
24:4= 6 20:10=2
24:2=12 20: 4=5

9-4=36
9-8=72
9-0= 0

30: 5=6
30:10=3
30:30=1



Lésungen Mathearbeitsplan (25.05.-29.05.2020)

Multiplizieren/Dividieren Montag 25.05.20

« MBS.93 Nr. 4

40)6: 3= 2

4d)4: 2= 2

« MBS.93 Nr. 5

5a) 10:2=5

denn
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8:2= 4

denn

Le2=8
6:2=3

denn

3+2=6
4:2= 2

denn
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5d)27: 3= 9
denn

9 3=27
21: 3=7

denn

73=21

18:3=6
denn

6 3 =18

9:3=3
denn

3:3=9

4b)8: 4= 2

he)2: 2=1

5a)10:5= 2

denn

2¢5=10
25:5=5

denn

5+5=25
30:5=6

denn

6+ 5=30
45:5=9

denn

9e5=45

% Be)24: 8= 3
denn

3 «8=24
32:8= 4

denn

4e 8=32

48 :8=6
denn

6 *8=48

64:8=8
denn

8 « 8 =64

4¢)15: 5= 3



c) Verteile 20 Kekse auf 4 Teller.
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Einmaleins Mittwoch, 27.05.2020

MB, S. 100 Nr. 3

a. 2x9=18 b) 2x6=12 c) 6x6=36
6x3=18 4x3=12 4x9=36
3x6=18 4x6=24 8x9=72
9x3=27 8x3=24 9x9=81
3x9=27 5x9=45 10x9=90
Nr. 4

a. 20=6x3+2 b)15=5x3+0 c)24=8x3+0

b. 20=3x6+3 15=2x6+3 24=3x6+6

c. 20=2x9+2 15=1x9+6 24=2%9+6

Einmaleins Donnerstag, 28.05.2020

MB, S. 101 Nr. 4

a. 70=10x7 b) 21=3x7 c) 7=1x7
35=5x7 42=6x7 14=2x7
63=9x7 49=7x7 28=4x7

d) 12x3=36
11x9=99
12x9=108
12x6=72

20x6=120

d) 18=6x3+40
18=2x6+6
18=2x9+0

d) 14=7x2  e) 63=7x9

42=7x6 45=5x9

56=7x8 72=8x9



' Wie viele Wochen?

Wie viele Tage?
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Wie viele Tage sind es?

0;1 Woche und 2 Tage :- ﬁ_ Tage d) 3 Wochen und 2 Tage: & Tage
b) 1 Woche und 3 Tage: ﬂ Toge | e) 3 Wochen und 5 Tage: & Tage
c) 2 Wochen und 1 Tag: ﬁTcger ' - f) 5 Wochen und 1 Tag: %Tcge










Einmaleins fiir besonders fleiBlige Kinder

« MB,S.101N. 5
a) 28 Tage =4 Wochen  b) 7 Tage =1Woche c) 35 Tage = 5 Wochen
21 Tage = 3 Wochen 70 Tage =10 Wochen 77 Tage =11 Wochen

1 Tage =2 Wochen 96 Tage = 8 Wochen 84 Tage =12 Wochen

d) 140 Tage =20 Wochen
280 Tage =40 Wochen
105 Tage =15 Wochen

« MB,S101Nr. 6

a) 20 Tage =2 Wochen 6 Tage b) 42 Tage =6 Wochen

21 Tage = 3 Wochen 43 Tage =6 Wochen 1Tag
22 Tage =3 Wochen 1Tag 44Tage = 6 Wochen 2 Tage

c) 10 Tage =1Woche 3 Tage d) 56 Tage = 8 Wachen
14 Tage =2 Wochen 55 Tage = 7 Wochen 6 Tage
18 Tage =2 Wochen+: Tage 53 Tage =7 Wochen 4 Tage

Wiederholung fiir besonders fleiBige Kinder

e MBS.95

Nr.5
a)13+13=26 b)15+15=30 ¢)45+45=90 d)27+27=54 )39+39=78

Nr6

a) 24=12+12 b)40=20+20 ¢)70=35+35 d)74=37+37 e)96=48+48
a) 24=12+12 b) 40=20+20 ¢)70=35+35 d)74=37+37 e)96=48+48
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 Immer drei Karten haben das gleiche Ergebnis, wenn du die Zahlen
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